

東協崛起 數字貨幣應用趕超中美

以區塊鏈技術驅動的P2P跨境支付平台BCB 已應用於零售餐飲及休閒娛樂等場所

曹佳榮 / 撰稿

金融科技(Fintech)蓬勃發展，最為大眾熟知的即是區塊鏈技術與數字貨幣一起。BCB聯合了在地大型超特幣，雖然比特幣掀起全球熱潮，但是其價格大起大落，連富豪投資人索羅斯日前在世界經濟論壇(WEF)上表示，數字貨幣的波動性太大，無法作爲實際貨幣。

今年2月成立，以區塊鏈技術驅動的P2P跨境支付平台一BCB(BCB Global Coin)，其獨家專利技術、幣值穩定、交易透明且安全。

中國知名經濟學家巴曙松說，數據顯示，2016年中國金融科技交易金額達1.08兆

性高，已應用在東協各國零售餐飲、休閒娛樂等場所。

金融科技企業的營收規模又同比

增長超過50%。

他在中英金融科技論壇上表示，中國傳統銀行業獲利水準，已經小於鷹眼金服等金融科技公司，市場看到了金融科技未來發展的前景。

Boxun Wu認為，中國對於區塊鏈監管，相比日、韓、東協等國較爲嚴格，勢必造成技術發展遲滯，導致相關業者外流。

過去在互聯網經濟飛速

美元，已超越美國成爲世界第一；而去年，中國金融科技企業的營收規模又同比增長超過50%。

他在中英金融科技論壇上表示，中國傳統銀行業獲利水準，已經小於鷹眼金服等金融科技公司，市場看到了金融科技未來發展的前景。

Boxun Wu認為，中國對於區塊鏈監管，相比日、韓、東協等國較爲嚴格，勢必造成技術發展遲滯，導致相關業者外流。

過去在互聯網經濟飛速

發展上，歐美國家發展不如

中國，即是因為中國信用卡普及率偏低，反而催生了第

三方互聯網支付平台一支付

一個「馬雲」就出現在東南亞。



位於菲律賓
馬尼拉城商
圈最大的推
拿按摩中心
—亞太水療
，已接受BCB
幣消費。

業者 / 提供

加拿大航空 暢遊北美首選

【台北訊】星空聯盟創始成員、多次榮獲SKYTRAX評選為北美最佳的加拿大航空，在台推廣加拿大深度旅遊不遺餘力，從台灣出發可前往美加124航點，既便利、票價又友善，堪稱國人暢遊加拿大或北美的首選。

加拿大航空台灣總經理陳美至表示，加拿大純淨天然的山水資源不僅擁有世界級壯闊冰原，建議台灣旅客搭乘航班前往加拿大64航點，親身感受加國的絕世美景、融合多國文化的豐富人文風情，以及便利又安全的旅遊環境。

加拿大擁有多項親切的旅遊環境及傲視全球的天風風景，包括《斷背山》、《神鬼獵人》、《鐵達尼號》、《x戰警》、《魔獸：崛起》、《北京遇見西雅圖》等國際大片及好萊塢電影都前往取景拍攝，從壯闊山水、奇幻空間、無垠海港到特色小鎮都取材自加拿大，還有被全球列為世界遺產的洛磯山脈冰原奇景、被列為世界七大奇觀的尼加拉瀑布、全球看到極光機率最高的北極光之都—黃刀鎮等衆多旅遊選擇。

目前加拿大航空與五福旅遊、百威旅遊、行家旅遊、理想旅遊與晴天旅遊等夥伴，同步推出超值優惠的「洛磯秘境全覽10日」、「奇鯨加東火車船楓情魁北克10天」、「星辰公主號～阿拉斯加冰河灣國家公園（內灣）12天」、「2018鮭魚大洄游、黃刀極光10天」、「加拿大東西國家公園16日（楓紅、洛磯山、尼加拉瀑布）」等精彩行程。（陳志光）



台灣博世同仁與16所受贈學校代表合影。

台灣博世 / 提供

ACS 751 是專門爲小客車機等等功能。

與商用車提供安全有效的此次受捐贈的16所學校

全自動空調系統保養服務

，優點包含啓動前的自我

檢測、故障防止、提供待

保養裝置的資訊、內部冷

高工以及嶺東高等。

（賴俊明）

加拿大賞楓美景聞名全球。 加拿大航空 / 提供

光電半導體

開陽攜M's Holdings 農光技術躍進

國內最大太陽能EPC廠 引進日本種菇技術

【台北訊】爲促進台灣與日本雙方企業在農光科技上的深層交流，開陽集團與日本M's Holdings株式會社簽署投資合作者備忘錄，將引進日本農業技術在臺灣栽培香菇，同時在返銷日本市場展開合作。

這項史上首見的合作案，26日在立法院貴賓廳舉行簽署儀式，雙方簽約代表人爲開陽集團董事長蔡宗融、M's Holdings株式會社代表取締役村田武博，立委陳厥珀、鄭寶清亦出席致詞，日本安倍

首相的初代防衛大臣久間章生、日本台灣交流協會副代表橫田光弘、行政院農業委員會農業試驗所所長陳駿季等爲受邀貴賓。

開陽集團結合太陽光電及農業生技，爲業界先鋒，樹立「綠能新食代」的典範；不僅是國內最大太陽能EPC廠，更結合行政院農委會、農業試驗所及學界資源，發展營農型光電農棚，在菇類及多樣性蔬菜的栽種為各界取經的對象。

蔡宗融推崇日本擁有全球最

樹立綠能新食代典範



開陽集團董事長蔡宗融（左二）接待日本首相安倍晉三的初代防衛大臣久間章生（左四）來訪，在立委陳其邁（左三）及實質見證下，與日本M's Holdings株式會社簽署投資合作備忘錄。

翁永全 / 攝影

億光超節能燈泡 新節能標章認可

【台北訊】有鑑於照明產品一直在能源消耗上佔了極大的比例，億光電子(2393)呼應政府節能政策，推出「超節能」燈泡，不僅率先通過新版節能標章認可，現已在各通路熱銷中。

億光表示，新節能標章發光二極體LED燈泡與舊節能標章最大差異是發光效率白光從90lm/w提高到115lm/w，黃光從85lm/w提高到110lm/w，約提升28%以上，且相關藍光危害也需達到無風險等級。

而「超節能」提供全系列產品，在各大通路與水電行皆有販售，其穩定度、耐用性、安全性及品質有口皆碑，盼與消費者一同維護友善環境、幫助地球節能減碳。

億光說，該公司以超過33年以上的LED產業的深厚實力，整合專業研發、業務及市場團隊，以客戶需求爲導向，就其各種不同的應用提供完全全方位的解決方案，產品線包括High Power LEDs、SMD LEDs、Lamps、Lighting Components、LED Lighting Modules、Digital Displays、Opto-couplers、Infrared Components等，可滿足客戶全方位需求，提供最佳的封裝產品，達到卓越的效果與品質表現。

（曹佳榮）



億光超節能ECO Q版球泡燈系列，率先取得106.03.01新節能標章。

業者 / 提供

結合全球夥伴、點亮「Powered by MEAN WELL」

明緯品牌活動開跑 外媒關注報導

科技、昶旭能源、耀威光電及昇鈺光電等LED燈具業者，以及液晶顯示器專業廠宜春企業等，是目前入選「Powered by MEAN WELL」的台灣夥伴客戶。

明緯企畫部協理蔡明志表示，2020年前，全球夥伴將增至100家，共享品牌光環及加價效益。

明緯在全球LED標準驅動電源界獲得最高占有率，開展首

兩岸申請「Powered by MEAN

WELL」的LOGO商標註冊，

並在網站以專屬中英文網頁呈

現。

合作夥伴可獲得立牌及各種

文宣資源，在其對外公開的網

站及文宣品等，都會出現這句

話。



明緯企業「Powered by MEAN WELL」品牌造勢大會，重要客戶出席。昶旭能源總經理林靖智（左起）、云光科技行銷經理張延汝、昇鈺光電總經理林廉慶、軒豐公司執行長林景濬、明緯企畫部協理蔡明志、耀威光電總經理陳志斌、明緯行銷副總經理鄧莉娟在展場合影。

【台北訊】明緯企業的「

式登場，第二波也將在6月的

廣州照明展上燈。

牌活動今年正式開跑，在25日

舉行的台北國際照明科技展正

中和基電及台資自動化二

家控大廠、軒豐公司、云光

光科技行銷總經理張延汝、昶

旭能源總經理林靖智、耀威光電總

經理陳志斌、明緯行銷副總經理鄧

莉娟在展場合影。

合作夥伴可獲得立牌及各種

文宣資源，在其對外公開的網

站及文宣品等，都會出現這句

話。

合作夥伴可獲得立牌及各種

文宣資源，在其對外公開的網

站及文宣品